

## PENÁL

**VELIKOST:** 16 x 22 cm

**SPOTŘEBA:** 0,25 m / 140 cm š. pevného plátna, barevné látky na ptáčka, plastové oko 2,5 cm, hnědé rozpínací zdrhovadlo dlouhé 50 cm, černá prádlová guma š. 0,7 cm, hnědý fix na textil, hnědá vyšivací bavlnka, kousek průhledných plastových desek, cca 4 m šikmého hnědého proužku

**TECHNIKA:** aplikace, přední steh, malba na textil

Z plátna nastříháme horní díl, středem dělený vnitřní díl, ve středu s přidavkem 1 cm na šev, 2x větší kapsu a 1x z vatelínu, 1x malou u horního okraje s přidavkem 2 cm a 1 kapsu z plastových desek. Předlohu ptáčka upravíme na potřebnou velikost, z dvojitých barevných látek a z vatelínu nastříháme jednotlivé dílky a ptáčka zhotovíme stejným způsobem jako u popisu na desky. Ptáčka přišijeme na pravou stranu horního dílu, na díl přišijeme dva zažehlené šikmé proužky - viz foto, fixem napíšeme písmena a čísla. Horní okraj malé kapsy začistíme, založíme 2 cm do rubu a prošijeme hnědou nití. Předním stehem hnědou bavlnkou vyšijeme srdíčko a 1 cm od okraje prošijeme předním stehem spodní a levý okraj. Kapsu položíme na pravý vnitřní díl, začistíme jí šikmým proužkem a přišijeme na podklad. Současně všijeme ke spodnímu kraji 12 cm a k bočnímu 6 cm gumi. Svislý kousek gumi přišijeme ke spodnímu okraji a 2x prošijeme na poutka. Na levý vnitřní díl přišijeme vodorovně gumi a prošijeme na malá poutka na tužky. Na pravou stranu dílu 2 cm od středového okraje přišijeme šikmý proužek a současně všijeme konec gumi, stejným způsobem přišijeme proužek na pravý vnitřní díl. Horní okraj kapsy z plastu začistíme proužkem. Jednu kapsu prošijeme bavlnkou předním stehem 1 cm od okraje, na kapsu přišijeme gumi a prošijeme na poutka. Druhou kapsu prošijeme bavlnkou 3 cm od rovného okraje, fixem napíšeme nápis. Kapsu položíme rubem na sebe, mezi vložíme vatelín, na kapsu s nápisem položíme plastovou a v kraji vše prošijeme. Nakonec začistíme šikmým proužkem. Kapsu přiložíme na levý vnitřní díl a za rovný okraj přišijeme. Na každý vnitřní díl přišijeme jednu část zdrhovadla a díly středem sešijeme. Na horní díl položíme vatelín, na něj vnitřní díl a v kraji sešijeme. Vatelín zastříhneme a penál začistíme šikmým proužkem.











